

## Сказка о мужчинах, годящихся в мужа

В некотором царстве, в некотором государстве жила-была Принцесса, которой пришла пора выходить замуж. Она не имела подруг, зато с детства дружила с Советником своего батюшки. Принцесса любила поговорить и никто, кроме него, не умел так благодарно и внимательно слушать. А ещё Советник был сметлив, хорошо разбирался в людях и давал ценные советы. Ах, как Принцесса нуждалась в ценных советах! В назначенный день съехались Принцы-холостяки. К сожалению девушки, выбор был небольшой – всего 4 кандидата.

Тревога от предстоящих визитов не дала Принцессе уснуть, к утру под глазами её пролегли голубоватые тени, которые Советник предложил ещё более подчеркнуть с помощью косметических средств. А также он настоял, чтобы девушка надела своё самое скромное платье, к тому же прямое, чтобы спрятать изящество фигуры.

В назначенный час в тронную залу вошёл первый кандидат. Советник, стоящий у трона, шепнул девушке: «Встречайте – Принц, Уверенный В Себе!».

Неторопливой походкой вошёл вальяжный и медлительный, среднего роста мужчина.

- Скажите, Принц, есть ли у вас жизненный девиз?

- Разумеется! – уверенно ответил кандидат №1, - Он короткий: «Действуй!».

- А нельзя ли подробнее?

- Ваше Высочество наверняка знает народную мудрость – «Под лежащий камень вода не подтекает». Мир устроен так, что надо крутиться, если хочешь жить. Те, кто сидел сиднем – профукал свою жизнь.

- А для чего крутиться?

- Чтобы зарабатывать деньги. Они решают всё и дают свободу.

- Свободу работать? – невинно спросила Принцесса.

- Свободу действовать, - раздраженно ответил кандидат.

- А как вы представляете себе семейную жизнь?

- Вечерами супруги делятся рассказами о своих достижениях и после планируют следующий день. Хотя план надо составить хотя бы на три месяца вперёд, а жизнь сама внесёт коррективы.

- То есть ваша супруга должна работать?

- Только так.

- И сколько же часов в сутки?

- Ну, женщине можно сделать снисхождение – 8-10 часов.

- Благодарю, я обдумаю ваши слова.

Не успела принцесса облегчённо вздохнуть, как Советник шепнул: «Второй кандидат, Принц Спортсмен». В залу, поигрывая мускулами, пружинисто вкатился крепко сбитый молодой мужчина.

- Вы, наверное, с тренировки? – улыбнулась Принцесса.

- Почему вы так решили, по энергии, которая бьёт из меня как фонтан? – И его громкий хохот эхом прокатился по сводами тронной залы.

- Нет, об этом мне поведал пот на вашем лице, - о неприятном запахе Принцесса умолчала из вежливости.

- Я не увидел у вас ни бассейнов, ни спортивных сооружений. Непорядок.

- Я исправлю это.

- Надеюсь. А, позвольте спросить, каким видом спорта вы занимаетесь?

- Преимущественно чтением, - с безупречной улыбкой ответила Принцесса.
- То-то я смотрю, вид у вас болезненный. Вы здоровы?
- Благодарю, вполне. Наверное, я отнимаю ваше время...
- Честно говоря, у меня скоро матч по футболу: я ведь Чемпион Соединённого Королевства и я предпочёл бы удалиться, чтобы потренироваться. Но обещаю вам, когда мы поженимся, я лично займусь вашей физподготовкой!

Принцесса и Советник переглянулись.

Следующий кандидат – Принц Нарцисс вошёл в залу танцующей походкой. Он и вправду был красив – длинные кудрявые волосы, сложен как Аполлон и грациозен как Цискаридзе.

- Как вы представляете нашу совместную жизнь, - взяла Принцесса быка за рога.
- О! Я считаю, каждый должен иметь личную территорию. Я надеюсь задержаться здесь, чтобы наблюдать за строительством моего замка. Как он будет выглядеть, вы спрашиваете? Много зеркал, озёра, бассейны, повсюду мягкие кресла, диваны, валенды...

- Простите, вы хотите сказать, что вы будете иметь и разные спальни? – позволил себе вмешаться Советник.

Принц улыбнулся одной из самых очаровательных своих улыбок:

- Я буду являться к Принцессе иногда, как праздник, в свете луны, оттеняющей мои волосы и стать на фоне ночной мглы...

Пока П. говорил, девушка размышляла, косят его глаза или ей показалось. Проследив за его взглядом, она поняла, что смотрит он на Советника. Это позволило ей прервать речь Нарцисса на том месте, где он собирался беседовать с ней о Прекрасном до первых рассветных лучей.

Наконец, настала очередь последнего кандидата. Советник, склонившись к приунывшей Принцессе, сказал: «Принц Загадка, надо бы его испытать».

Нетерпение девушки росло, наконец, в залу вошёл мужчина, на которого в обществе она не обратила бы внимание.

- Вы задержались, почему?
- Да, Прекрасная Принцесса, я и приехал после долгих размышлений лишь потому, что жить в одиночестве для человека противоестественно.

- Продолжайте.

- Я не могу предложить вам ни богатства материального, ни особенных душевных качеств, да и способности мои весьма средние. Могу только обещать вам свою преданность.

- Скажите, а если возникнут трудноразрешимые ситуации, вы будете на моей стороне или на стороне тех, кто, возможно, прав?

- Я всегда буду на вашей стороне.

Советник подал условный знак, и девушка встала с кресла, чтобы поближе подойти к Принцу Загадке. Но в этот момент у её туфельки сломался каблучок. Принц бросился к ней, поднял её на руки и аккуратно усадил в кресло:

- Где находится королевская мастерская? Не расстраивайтесь, Принцесса, я мигом верну каблучок на место, туфелька будет как новенькая.

Полчаса спустя Принц Загадка вернулся и протянул Принцессе туфельку. Она стала её разглядывать, следов ремонта невозможно было заметить, если бы не маленький серебристый гвоздик:

- Примерьте, он не должен вам мешать.
- Да у вас золотые руки!
- Что вы, просто я люблю мастерить.

Советник покинул своё место и пригласил войти всех кандидатов.

- Вечером Принцесса имеет честь пригласить вас на банкет в Хрустальном зале, где она и объявит о своём решении.

\* \* \*

Кандидаты, сидя за роскошным столом, полным яств и напитков, испытывали благодарность к Советнику, который передал просьбу Принцессы, чтобы начинали без неё. Они рассчитывали выпытать у него подробности, касающиеся финансового положения королевства, и здоровья Принцессы. Между тем Советник был чем-то расстроен и без устали наполнял свою рюмку плебейским напитком «Столичная».

Наконец, он сказал:

- Час назад вернулся Король с печальной вестью – в казино соседнего королевства он спустил всё своё состояние, в том числе замок. За один вечер Принцесса стала бесприданницей.

Первым поднялся из-за стола Принц, Уверенный В Себе:

- Простите, дела не ждут, - сказал он вместо прощания.

Следом за ним встал Нарцисс:

- Ах, какая жалость! Я надеялся, мы с вами подружимся, - сказал он, обращаясь к одному лишь советнику и томно глядя ему в глаза. – Прошу простить, мне пора, мой массажист такой каприза, он не любит ждать.

Спортсмен возмутился:

- Нечестно менять правила во время игры!

Но Советник с самого начала наблюдал за Принцем Загадкой, который казался озабоченным.

- Как вы думаете, Принцесса согласится стать моей женой, ведь я небогат?

- У неё нет другого выхода.

- Конечно, если закрыть Дворцовые палаты для престарелых, клиники для больных и заповедники для животных, средств может хватить на роскошную жизнь.

- Не думаю, что Принцесса согласится на это...

Кандидат поник.

- ...у неё доброе сердце, и она сказала мне по секрету, что вы заинтересовали её.

Принц облегченно вздохнул и решительно встал:

- Так что же я медлю?

\* \* \*

Год спустя раздался телефонный звонок, Советник снял трубку:

- Ваше величество, как я рад, что вы меня застали. Расскажите же, как вы живёте?

В трубке раздался серебристый смех:

- Прекрасно, я не замечаю течения времени. Мой муж оказался Изобретателем, он установил по всему дому видеокамеры – снимает меня сонную, весёлую, сердитую.

Говорит, такую красоту надо запечатлеть навечно. А ещё он Поэт. Пишет прекрасные стихи, я кладу их на музыку и вечерами я музицирую, а он снимает клипы. А ещё в нашем семействе ожидается пополнение!

- Разрешите поздравить, Ваше Величество, это самая лучшая новость за последний год.
- Почему у вас грустный голос?

## Сказка № 1 (Nelli)

Автор: admin

25.06.2010 05:49 -

---

- Устал. Путешествую по всему свету в поисках кандидатов в мужья для вашей подрастающей сестры. С вашей стороны было так благородно - отказаться от наследства!

- И сколько же претендентов вам удалось найти?

- Вы не поверите, за весь год – только одного. В мире почти не осталось Настоящих Мужчин!

[Обсудить на форуме](#)